

花外春来路 芳草不曾逸

——西安高新一中2022届 颜子越——

高中生活随着六月的骄阳与热浪，终是落下帷幕。回首前路，只见小径之上鲜花绽放，处处是努力与奋斗结成的硕果。今日，我摘下一朵鲜花送与诸君，愿明朝，高新一中能延续辉煌，长江后浪推前浪！

“花径不曾缘客扫，蓬门今始为君开”，老师的陪伴与教导，是我们成功之基。

犹记高一开学时与老师们的见面，那时心中是忐忑的，担心自己难以达到老师的要求；如今，我们正向未来奔跑，而老师们则坚守阵地，望着我们的背影微笑。回首来路，每一次答疑，每一个对号，每一面板书，都凝结着老师们深沉的关怀。高三一年的风雨中，是他们为我们托举起一片天地，让我们在困难与挫折中稳步前进，在六月实现自己的梦想。

办公室中老师们温柔的开导，去答疑时踏在走廊中的回响，得到老师夸奖后喜悦的微笑……构成三年高中生活的便是这些令人难忘的细节，它们会成为一颗颗种子，埋藏于我们的心底，定会绽放于美丽的明天。

“恰同学少年，风华正茂”，同学间

的鼓励与支持，是我们奋发之泉。

在繁忙的高中生活中，与同学们的点滴是重要的一部分。自习课上，安静的教室中唯有写字的声音，良好的学习氛围让人静心。体育课上，同学们三三两两打着羽毛球、跑着步，在运动中提升自我。正是因为同学们的陪伴和鼓励，我们才能穿过薄雾弥漫的丛林，到达明亮的远方。

回忆起素质扩展上同学们额上的汗水，成人礼上美好的祝愿，点点滴滴都是少年的意气风发。聚是一团火，散是满天星。

“我欲穿花寻路，直入白云深处，浩气展虹霓”，自我的踔厉奋发是强大之本。

自高一至高三，不同的校园活动让我变得更加成熟理性：科技节中制作地理模型、话剧活动中展现自己的能力、辩论赛中与同伴合作共赢……从感受到参与，在高新一中的三年有无数可能。

心有所向，日复一日，必有精进。高新还等待着更多故事，愿你我共勉，共赴开满鲜花的明天！

颜子越，2022年高考总分676分，其中语文133分、数学145分、英语146分、文综252分。

身沐春晖 心向星辰

——西安高新一中2022届 牛晨雨——

回望我的高中生活，三年时光荏苒；如今，我能够自豪地说，我不后悔选择西安高新一中。

在高新一中，高中生活不止于学习。高新一中提供给了我们全面发展的平台。高一的赴美交换项目开拓了我的视野，半年的时光里我见识了多彩的世界；我亦在课本剧的表演中一睹同学风采，惟妙惟肖的表演让《哈姆雷特》里的人物跃然眼前；朗朗诵里那铿锵的声调仍在我耳畔，伙伴们坚毅的表情蕴含必胜的信念。在高新一中，三年里，你也可以在科技节上展现自己的奇思妙想，在合唱节里放声高歌心中梦想，或在篮球赛场用精湛的球技征服观众，在运动会上为班级争金夺银。在这里，校园生活是丰富的，校园色彩是斑斓的，“高新侠”的成长是从不止步的。

身沐春晖，在这里，奋斗的人总有伙伴，摘星的人从不孤独。三年里，我遇见了许多尽职尽责、学识渊博的老师。他们有的严格认真，有的风趣幽默，有的才华横溢；或许外表展现得有所不同，但爱生如子、敬业奉献的真心始终不变。早、晚自习，他们披星戴月、早出晚归；课间答疑，他们条理清晰、悉心讲解；模考之后，他们迅速改卷，

对学生负责。他们一直陪着我，直至高考场外。书山题海间，他们是我的引路人，指引我在康庄大道上一路前行。

高新一中让我结识了优秀的同学，收获了真挚的友谊。课间教室里的欢声笑语，体育课上的球技切磋，办公室里的探讨，我们互相帮助，共同进步。高中三年，总有人让你敬佩，值得你学习；你也应当主动帮助别人，团结同学。我们有着共同的目标，一群人一起做一件事，形成的合力自然无坚不摧。走过高中三年，纵使我们在未来各奔东西，心中对高中生活的美好记忆会永远留存。

心向星辰，高新一中能够提供最完善的成长成才的平台。三年里，我在这里受益匪浅。我在竞赛学习中磨炼意志品性，面对难题从不放弃；我亦在各类活动中提升了我的组织和沟通能力，凝聚班级向心力；我也在早操、运动会、体育课上强健体魄，掌握运动技能。一切过往，皆为序章；凡是未来，皆可期待。

苏轼有诗：“仰眸四顾乾坤阔，日月星辰任我攀。”在高新一中，愿同学们都能身沐春晖，逐梦星辰。

牛晨雨，2022年高考总分712分，其中语文136分、数学146分、英语149分、理综281分。



西安高新第一中学

为时创新 人尽其才

招生代码
010430

西安高新第一中学(简称西安高新一中)创办于1995年,2009年被批准为陕西省首批示范高中,两次被授予“全国特色发展优质学校”。学校秉承“以人为本,以学生为中心,面向世界,面向未来,培养高素质合格人才”的办学理念,秉持“为时创新,人尽其才”的校训,搭建了“一体两翼”特色教育发展新架构,在27年的办学实践中全面贯彻党的教育方针,坚持五育并举,落实立德树人的根本任务,收获了丰硕成果,在省内外产生了积极的影响。

品德学识同步卓越

学校始终坚持“教学寓德,活动育德,实践养德,评价导德,管理促德”的德育工作原则,以“体验式”德育为特色,打造认知、情感、行为三位一体的学校德育模式,全面提升学生的综合素质。

学校构建了主题体验式、学科融合体验式和拓展体验式三大系列的德育活动,将学科与德育有机结合起来,融合思政课程和课程思政的育人功能,形成了体育节、科技节、校园文化展示节和研学旅行四类活动。学校同

时整合校内外资源,搭建体验式德育的支持系统,实现家、校、社会协同育人,培养德智体美劳全面发展、担当民族复兴大任的时代新人。

同时学校围绕“有德性,会合作,敢担当,善创新”的育人目标,确立了“修身养德,笃学明理,创新力行,大气乐群”的课程目标,形成三个层次课程体系,培养综合素质高,创新能力强的新时代人才。

创新人才持续发展

学校首倡“为时创新,人尽其才”理念,构建了以国家课程为主体,国际课程和艺体、科技课程为两翼的“一体两翼”育人课程,形成了“文理并重,艺体并举,全面发展,促进创新”的办学常态。通过多种育人渠道培育学生家国情怀,激发了学生学习能力、实践能力和创新能力。

教育教学成果突出

建校27年来,经过全体师生坚持不懈的努力,富有自身特色的办学、育人之路取得了丰硕的成果,近10年,学校在全国五大学科竞赛中共获得46枚金牌,九

百余名学生考入清华、北大,每年都有百余名学子从这里走向世界,考入英国剑桥大学、牛津大学、美国杜克大学、康奈尔大学等世界排名前100位的高校。2022年高考再创辉煌,预计北京大学、清华大学录取人数65人以上。国际升学喜讯不断,2022届王康丞、胡楚棋、冯则钧、赵行之4名同学被英国牛津大学录取,袁子涵、杨铃怡、杨济瑄3名同学被英国剑桥大学录取。

竞赛佳音再传,2022届有6人获得金牌,4人进入国家集训队,6人获得银牌,4人保送北大清华,高新一中成为陕西省进入学科竞赛国家集训队人数最多的学校,且唯一一个数理化生四科都有进入国家集训队学生的学校。国际班学生在参加美、澳等国际中学生学科竞赛中,分别在数、理、化、生、经济学科中150余人次获奖,其中金牌43人,1人获丘成桐数学科学奖。

“志行万里,不中道而辍足;翱翔九天,将振翅以始终。”光明前途任重道远,西安高新一中全体师生将以更加饱满的热情,坚定的信心,顽强的意志,团结奋进,在新的征程中再创辉煌。



西安高新一中2022届被北大、清华、复旦、上交、浙大等C9联盟国内一流高校录取的部分学生



陕西师范大学文学院“文学经典赏读”大学先修课圆满落幕,高新一中学员完成课程



在高新一中旋转舞台综合文艺演出中,同学们带来精彩的节目

咨询电话:

029—88323552(高中部)
029—85691617(南校区)
029—88325385(国际课程)
029—88323441(国际课程)

咨询时间:

7月15日,14:00-18:00;
7月16日-18日,8:00-18:00

咨询地点:

1.高中:陕西省西安市博文路30号西安高新一中分校(西安高新区第三初级中学)
2.国际课程:陕西省西安市西沔路辅道78号西安高新一中南校区



扫码关注